

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артем

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.01.2009 19:40:00

формирования заключения врача: 03.01.2009 21:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165397/answer/165398>



Заключение врача

Здравствуйте, Артем!

Обычно это лечение проводят до 14 лет, но только в том случае, если доказана гормональная причина **микropениса**.

Если у Вас нормальная длина полового члена (более 9,5 см при эрекции), то проводить такое лечение не надо, тем более, что Вам 17 лет.

Из отрицательных последствий: резко сократится синтез собственного тестостерона, нарушится образование сперматозоидов и возникнет бесплодие (редкое осложнение).

С уважением, Константин В. Головченко.